

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 07.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2986/answer/2987>



## Заключение врача

Уважаемая Анна! В настоящее время отношение к бисептолу, тем более, при цистите, очень сдержанное. Это вызвано тем, что большинство микроорганизмов, вызывающих воспаление нижних мочевыводящих путей, нечувствительно к нему. Чтобы правильно подобрать антибиотик, сделайте посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. После этого нужно обратиться к урологу для назначения лечения с учетом посева, для подбора дозы антибиотика и т. д. Пишите, если будут еще вопросы.